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Närvarande:

Beslutande 
ledamöter

Anna König Jerlmyr (M), ordförande
Karin Wanngård (S), 1:e vice ordförande
Andrea Ström (M)
Johan Nilsson (M)
Jonas Naddebo (C)
Rashid Mohammed (V)
Peter Wallmark (SD)
Dennis Wedin (M) ersätter Joakim Larsson (M)
Björn Ljung (L) ersätter Lotta Edholm (L)
Mariana Moreira Duarte (MP) ersätter Daniel Helldén (MP)
Jan Valeskog (S) ersätter Olle Burell (S)
Karin Gustafsson (S) ersätter Emilia Bjuggren (S)
Sissela Nordling Blanco (FI) ersätter Clara Lindblom (V)

Ej tjänstgörande 
ersättare

Kristina Lutz (M)
Sophia Granswed Baat (M)
Fredrik Lindstål (C)

Övriga närvarande Jan Jönsson (L), borgarråd
Cecilia Brinck (M), kommunfullmäktiges ordf.
Rana Nasrindotter (S), kommunfullmäktiges 1:a vice ordf.
Ann-Katrin Åslund (L), kommunfullmäktiges 2:a vice ordf.
Magdalena Bosson, stadsdirektör
Thord Swedenhammar, kanslichef
Tuva Berger, praktikant
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§ 13
PM: Lite mer lika – Översyn av kostnadsutjämningen för 
kommuner och landsting (SOU 2018:74) 
Remiss från Finansdepartementet
Remisstid 17 maj 2019
KS 2019/231

Beslut 
1. Remissen besvaras med hänvisning till vad som sägs i 

stadens promemoria.
2. Paragrafen justeras omedelbart.

Reservationer
Samtliga ledamöter för Socialdemokraterna reserverar sig mot 
beslutet till förmån för eget förslag till beslut som redovisas i 
promemorian.
 
Samtliga ledamöter för Vänsterpartiet reserverar sig mot beslutet till 
förmån för eget förslag till beslut som redovisas i promemorian.

Särskilda uttalanden
Peter Wallmark (SD) hänvisar till Sverigedemokraternas särskilda 
uttalande som redovisas i promemorian.

Ärendet
Kommunstyrelsen behandlar ett ärende om Lite mer lika – Översyn 
av kostnadsutjämningen för kommuner och landsting (SOU 
2018:74). Borgarrådet König Jerlmyr redovisar ärendet i en 
promemoria.

Förslag till beslut
Ordföranden föreslår att kommunstyrelsen beslutar enligt 
borgarrådsberedningens förslag till beslut.
 
Borgarrådet Wanngård (S) föreslår att kommunstyrelsen beslutar 
enligt Socialdemokraternas förslag till beslut.
 
Rashid Mohammed (V) föreslår att kommunstyrelsen beslutar enligt 
Vänsterpartiets förslag till beslut.

Beslutsordning
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt borgarrådsberedningens förslag.
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§ 15
PM: Mottagare av Stockholms stads hederspriser, 
Bellmanpris och Lennart af Petersenspris 2019 
KS 2019/668

Beslut 
1. Juryns förslag till Stockholms stads hederspriser och 

Bellmanpris godkänns i enlighet med stadens promemoria.
2. Fotojuryns förslag till mottagare av Lennart af Petersenspris 

godkänns i enlighet med stadens promemoria.
3. Paragrafen justeras omedelbart.

Ärendet
Kommunstyrelsen behandlar ett ärende om Mottagare av 
Stockholms stads hederspriser, Bellmanpris och Lennart af 
Petersenspris 2019. Borgarrådet Naddebo redovisar ärendet i en 
promemoria.

Beslutsordning
Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det är 
borgarrådsberedningens förslag. Ordföranden finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt borgarrådsberedningens förslag.
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